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Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 10 DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 18 DE ABRIL DE 2023. 

Aos 18 (dezoito), dias do mês de abril do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 
reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob a 
presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral neto; que ao constatar a 
presença dos senhores Vereadores: Djalma Laurindo da Silva Junior, Evaldo 
Neres da Silva, Genilson Santana de Nogueira, Luiza Pereira da Costa Neta, 
Max Iran de Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Márcio Rodrigo da 
Silva Morais. Ausente o vereador Hudemberg Rocha de Oliveira. O 
Presidente declara aberta a Sessão convidando o Vereador Djalma Laurindo da 
Silva, para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por Vereadores 
presentes. No Pequeno Expediente: Lida as matérias em pauta:  Projeto de 
Lei nº 013/2023; dispõe sobre autorização para abertura de credito adicional 
especial à lei orçamentaria anual do município e da outras providencias. Projeto 
de Lei nº 014/2023; EMENTA: Autoriza ao poder executivo a contratar pessoal 
por tempo determinado para atender necessidades temporária de excepcional 
interesse público na forma que especifica e da outras providencias. Oficio nº 
050/2023; encaminhando a lei nº 531/2023. Projeto de Lei nº 012/2023; dispõe 
sobre as diretrizes para elaboração da lei orçamentaria de 2024 do município. 
Projeto de Lei nº 011/2023; dispõe sobre os benefícios eventuais voltados a 
política de assistência social do município de Felipe Guerra-RN. Ofício nº 
054/2023; encaminhando os balanços anual consolidado e os relatórios geral 
circunstanciados sobre a execução orçamentária financeira do patrimonial do 
município, referência ao exercício 2022. Moção de Pesar nº 01, 02/2023 as 
famílias de Zuleica Sínezia, e Francisco Horácio da Silva, Chico de Bibia.  No 
Grande Expediente: Fez uso da palavra O Vereador Djalma Laurindo da Silva 
Junior; iniciou cumprimentando vereadores em nome de Pedro Cabral, e todos 

os presentes, advogados Jackson e Williano, ex-vereador Djalma Laurindo. 
Lamentou a perca do conterrâneo e amigo Chico de Bibia se solidarizando com 
a família. Parabenizou a secretaria de saúde Jackeline Gurgel pela 6º 
conferencia do SUS mostrando a sociedade a importância do SUS para o 
conhecimento da população. Parabenizou o secretário de obras Marcos Aurelio 
pela retirada do lixão na comunidade de Santana. Solicitou Indicação verbal 
solicitando do executivo a construção de praças da saúde nas principais 
comunidades do município. Agradeceu sua fala. O Vereador Evaldo Neres da 



                                                                                   
Silva; cumprimentou os vereadores, vereadora, todos que acompanham pelas 
redes sociais, saudou a plateia em nome do bacharel em direito ex-vereador Joel 
Canela. Se solidarizou com pesar os familiares de Chico de Bibia. Parabenizou 
a classe da saúde, parabenizando a vereadora Luiza representando a classe. 
Pediu apoio em sua indicação sobre a “caraíba” arvore centenária do nosso 
município. Falou sobre o atendimento médico que não está sendo feito na 
Fazenda Nova e Passagem Funda, sendo cobrado por familiares esse 
atendimento. Agradeceu sua fala. O Vereador Genilson Santana de Nogueira; 
cumprimentou os vereadores, vereadora, ex vereadores Djalma Laurindo, Joel 
Canela, advogados Williano e Jackson, amigos presentes na casa. Iniciou 
falando das chuvas e seus prejuízos, e os estragos deixados nas passagens que 
dá acesso as demais comunidades ao município, mais que se Deus quiser tudo 
será feito. Falou sobre a barragem de Antônio Felipe pedindo providencias após 
o termino das chuvas. Cobrou que fosse colocada piçarra na estrada que dá 
acesso a BR 405. Agradeceu sua fala. O vereador Márcio Rodrigo Alves 
Morais; cumprimentou os vereadores e em nome de Pedro Cabral e em nome 
do ex-vereador Djalma Laurindo saúda a plateia presente. Iniciou falando da 

perca dos conterrâneos de Chico de Bibia e de Zuleika. Falou sobre a evolução 
da saúde do município de Felipe Guerra e os cuidados que o gestor tem tido com 
os felipenses. Falou sobre a falta de compromisso das empresas licitadas no 
município. Falou sobre as Indicações não atendidas que precisam ser vistas com 
bons olhos, citando exemplo de algumas comunidades sem posto de saúde e 
que pode se aproveitar colégios abandonados. Falou sobre os benefícios 
cortados, mais que a secretaria de assistência social está trabalhando para que 
o cadastro seja recuperado. Agradeceu sua fala. Na Ordem do Dia: Foi para 
votação a Indicações nº 010/2023 da vereadora Luiza Pereira da Costa Neta, a 
mesma foi para votação e aprovada por vereadores presentes.  Na Hora da 
Comunidade: Não houve inscritos.  Nas Explicações Pessoais: Fizeram uso 

os vereadores: Djalma Laurindo da Silva, Genilson Santana de Nogueira, Márcio 
Rodrigo da Silva Morais, Evaldo Neres da Silva. E como não havia mais nada 
para o momento a sessão foi encerrada.  Eu_____________2º secretário 
transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e demais 
Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson 
Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 18 de abril de 
2023. 


